
Вучић на Пинку: Не дам Србију Миливојевићу, Поношу, Бркићу, Ђиласу. Неће ме уплашити они који желе оружане сукобе. У Србији неће бити Мајдана и заузимања зграда
четвртак, 25 мај 2023 22:12

Председник Вучић изјавио је да ће на сутрашњем скупу "Србија наде" понудити нова
решења и дијалог са онима који мисле другачије.

  

  

Не бисте веровали колика је моја унутрашња снага данас и јуче

  

"Трудићу се да говорим помирљивим језиком, понудити нова решења и нове ствари и
позвати на дијалог оне који мисле другачије. Не зато што сам слаб, не бисте веровали
колика је моја унутрашња снага данас и јуче. Имам неуобичајени мир и моја улога ће се
од понедељка променити. Имаћемо скуп и о томе ћу причати", рекао је председник
Вучић.

  

Додао је да у демократијама не могу сви да мислите исто, нормално је да има више
демонстрација, али је нормално да се те тензије решавају изборима.
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У Србији неће бити Мајдана и заузимања зграда

  

"Постоји процедура како се смењује председник и морате да скупите потписе две
трећине народних посланика. Они то немају и рекао сам им да ћу им помоћи у томе, али
онда се иде на референдум и ако народ каже да је за смену председника, ја сам
смењен. Али ако народ каже да нису, онда су они у проблему", указао је председник
Вучић.

  

Истакао је да у Србији постоје јасно прописане законске процедуре и да се у Србији
неће бити Мајдана и заузимања зграда.

  

"Ми смо их пустили прошли пут, не зато што не можемо да сачувамо Скупштину, већ да
би се видело ко спроводи насиље и да људи виде да се трудимо да им речима објаснимо
да не чине кривична дела. Тек када су уши у Скупштину и почели да руше, полиција је
реаговала. Тако је било и са РТС-ом", подсетио је председник Вучић.

  

Они који желе оружане сукобе у Србији - неће их добити, нити ме уплашити

  

Председник Вучић поручио је свима који желе оружане сукобе да их неће бити и да га
нико неће уплашити, јер никада неће бежати нити напустити своју земљу.

  

"Немам рачуне у иностранству, ништа покрао нисам, борио сам се за ову земљу и нисам
спавао 11 година и да ми кажете како ћу да бежим, због чега, што смо урадили више
ауто-путева него у претходних 50 година", истакао је председник Вучић.

  

Упитао је да ли треба да бежи због израђених пруга, болница, већих плата и пензија или
што нам је БДП сада по вредности дупло већи, или због тога што водимо самосталну и
независну политику.
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"Један од разлога зашто и партију коју до сутра или до прекосутра водим, никада нису
могли да сруше, нити било шта да ураде и победе ту политичку партију, јер су у њој
највећи део људи дивни и добри домаћини и који нису ту само када је лако. Наравно да
има ту и оних који ће да оду када више нису министри или посланици и то су обично они
најгори, али то је толико минимално", нагласио је председник Вучић.

  

На питање новинарке да појасни то што је рекао у вези са странком, Вучић је рекао да
ће о томе причати сутра увече.

  

  

Сутра се после 14 сати очекује потпуни колапс у свим деловима града
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„Извињавамо се, ми то једном у четири или пет година радимо. Видећемо да ли ће бити
шетње, ако буде онолико колико мислимо да ће бити шетња неће бити могућа, али
видећемо“, додао је Вучић, преноси  Пинк .

  

Каже да се не може очекивати да Србија после овог скупа буде уједињенија.

  

„Они не желе да разговарају, они желе власт на силу. Од тог посла нема ништа. Нећу да
уништим своју земљу. Не дам Србију Миливојевићу, Поношу, Бркићу, Ђиласу док не
добију гласове грађана, а неће их добити. Србија није моја, ја сам само њен део. Овом
земљом ће да управљају грађани, њихова воља“, истакао је Вучић.

  

Он је поново позвао људе који су „уцењени“ да не дођу на сутрашњи скуп.

  

„Биће хиљаде људи са КиМ. То ми је и додатна обавеза и велики терет, али и огромна
част“, додао је Вучић.
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  Он је рекао да осећа неуобичајени мир.  „Моја улога ће се од прекосутра променити. Имамо Скупштину у Крагујевцу, о чему ћу насутрашњем скупу говорити“ рекао је.  Како је рекао, „разговарао је и са власником Пинка“.  „И замолио сам га и рекао му да један део грађана Србије сматра да ријалити није добраствар и да ја знам какав је његов став и гледалаца Србије који то гледају, али то је биламоја молба. Пре него што седнемо и разговарамо о томе. Замолио сам га пре него што сео томе разовара у оквиру РЕМ-а, замолио сам га да сам размотри могућност да то укине– да ли ће или неће, то ћемо да видимо“, навео је.  (Н1, Пинк, vucic.rs)  
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